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                                                                           UVODNIK:  
Pozdravljeni cenjeni bralci našega glasila Studenec in hvala, ker si ostajamo zvesti.  Trije meseci, ki 
so za nami so bili poooolni lepih dogodkov, a žal tudi polni gorja, saj se je narava razbesnela tudi nad 
našimi kraji v PZŽD, posebej v Šentjanžu, Podklancu in Dravogradu (Meža) je bilo hudo zaradi vode, 
drugod zaradi plazov. Kakšna uničujoča moč se je zgodila, koliko vode se je naenkrat znašlo pred 
reko Dravo, ki je itak že sama narasla, a tolikšne količine vode in nanosov mulja ni zmogla. Meža in 
Mislinja sta poplavljali, v preostalih predelih občine in naših krajev pa so se sprožili premnogi plazovi, 
ljudi se je reševalo in so morali zapustiti svoje domove zaradi pretečih nevarnosti.  
Zahvala velja vsem, ki so (ste) priskočili na pomoč, da se je vsaj za silo zaustavila uničujoča moč 
narave in se je življenje vrnilo v ustaljene tirnice, v življenje, ki ne bo nikoli več tako, kot je bilo. Vse 
smo in moramo sprejeti iz božjih rok, saj Bog vendar ve kaj dela in je v naravo položil zakonitosti, ki jih 
morda ljudje ne bomo nikoli razumeli. Nič ne pomaga robantenje in obup, pač pa samo složno in s 
skupnimi močmi bomo naredili življenje in sobivanje z naravo znosnejše. 
Krasen je bil tudi oratorij v Dravogradu koncem meseca avgusta. Zato velja zahvala vsem mladim 
animatorjem ter vsem, ki ste pomagali uresničiti lep načrt dela z mladino. 
Naj žito valovi v zrelo klasje, naj mladi odrastejo v zrele osebnosti, ki bodo evangelij ne samo poznali, 
pač pa tudi iskreno živeli. 
 Z veseljem delimo vse pretekle dogodke z vami, ki to berete.                                              

 



 

 

  LEPA NEDELJA NA VIČU – 2.7.2023 

Čudovite so lepe nedelje ki jih pripravljajo zaselki in 
njeni dejavni ljudje, ki jim je mar za svojo svetišče. 
Tako se vsako leto posebej veselimo lepe nedelje na 
Viču, kjer ekipa krasilk čudovito ozajša svoje 
svetišče. Tudi letos je bilo tako, saj je Mojca 
Plazovnik s svojo hčerko Cvetko in vnukinjo Špelo 
ter mnogimi čudovitimi sodelavkami prekrasno 
olepšalo svetišče za praznovanje. Že slike same 
povedo več kot vsaka zapisana beseda. Kar 40 rok 
/20 parov/ je pletlo vence, urejalo ikebane in delalo 
šopke, da je cerkev kar žarela tudi letos, kakor se to 
zgodi vsako leto. 
Slovesnost je vodil domači župnik Igor, ki nam je s 
svojim navdušenim govorom pomagal k 

razumevanju evangelija te nedelje. Poudaril je 
izjemno vlogo staršev pri oblikovanju otrok za zrelo 
življenje. Navedel je primer napačne vzgoje, kjer so 
starši otroku popuščali in ga permisivno vzgajali, 
dokler ni njihov ‘edinček’ s sekiro pokončal svojega 
očeta. Res žalostno. Zamislili smo se, kje v svoji 
vzgoji delamo odločilne napake. 
Godba na pihala Ojstrica ter cerkveni pevci, 
bogatejši za to priložnost z navdušenimi pevkami, ki 
jih je vodila Alenka Mori, so soooblikovali procesijo 

in svoje dodali pri mašnem slavju. Na koncu so bili 
vsi sodelavci in navzoči deležni pogostitve, ki so ga 
pripravili v družini Franca in Mojce Plazovnik, ki sta 
skrbnika cerkve na Viču. Še vedno pa čakamo 
nekoga, ki bi prevzel ključarsko službo.  Škoda, da 
Vaška skupnost Vič že dve leti zaostaja v 
sodelovanju. Pa drugo leto morda?!         
                                                                              Zofija Mager 
  



 

 

ROMANJE družinskega verouka na Višarje in 

8.7.2023 
To soboto smo člani družinskega verouka 
poromali k Mariji na Višarje. Tega romanja 
smo se vsi zelo veselili. In prav je bilo, da 
smo poromali, saj smo mnogi prvič 
doživeli lepoto tega svetišča, kjer Marija 
kraljuje sredi gora in visokih planin ter nas 
vabi pod svojo podobo in varstvo.  
 
Udeležili smo se svete maše, ki je bila 
trojezična in se veseli napotili še v 
Globasnico. Tukaj smo se srečali s 
prijaznim župnikom Petrom Stuklerjem, ki 
nas je popeljal v muzej in nam razložil vse 
znamenitosti tega starodavnega kraja in 
njene okolice. Bogu hvala tudi za prelep 
dan ki nas je spremljal in obogatil. 
  
 

 

  

 
 
 

ČRNEČE- ŽUPNIJSKO ŽEGNANJE - 23.7.2023 
Praznovanje je bilo začeto s procesijo po vasi, ki 
jo je vodil domači župnik Franček. 
K lepi slovesnosti so mnogo dodali srčni ljudje s 
pripravo bogoslužnega prostora in oltarčkov, po 
obredu pa poskrbeli za bogate kulinarične 
dobrote med druženjem v župnišču.                                   
                                                                                   F.Kotnik 

 



 

 

LEPA NEDELJA PRI SV.MAGDALENI           

na Vratih –  23.7.2023 

Tudi pri Magdaleni se je slovesnost začela s 
procesijo.   
Ključarja Danica Šatur in Franc Tratnik sta 
prizadevna skrbnika cerkve. Cerkev je res lepo 
urejena in vredna ogleda. Okoličani so jo lepo 
ozaljšali. Trbonjski gasilci so postavili dva šotora 
s klopmi in mizami, za gostinsko ponudbo je vse 
potrebno pripravil kmečki turizem Palko. 
Procesijo in mašo je daroval gospod župnik Igor 
Glasenčnik. Praznovali smo god zavetnice Sv. 
Magdalene, nedeljo Sv. Krištofa zavetnika vseh 
voznikov, svetovni dan starih staršev (babic in 
dedkov) in ostarelih. Poudarek je bil na simbiozi 
sobivanja mladih in starejših. V pridigi je g. 

župnik Igor podal spodbude vsem mladim in 
starejšim ob letošnjem svetovnem dnevu starih 
staršev in ostarelih. Procesija in mašo je z 
glasbo obogatila godba na pihala Ojstrica in 
mešani pevski zbor župnije Dravograd. Gospod 
župnik se je zahvalil vsem, ki so kakor koli 

prispevali k uspešni izvedbi letošnje lepe 
nedelje pri Sv. Magdaleni na Vratih. 

Po končani maši je bilo druženje krajanov pod 
lipo v okviru prireditev ''Od lipe do lipe'' po 
krajevnih skupnostih in zaselkih v občini 
Dravograd.   

                                                                     Jože Kladnik 

 SV-KRIŽ- MOLITVENO SREČANJE              

pri Sv.Križu – prvi četrtek v juliju 2023 

Člani molitvene skupine so se na prvi četrtek v juliju 

zbrali pri cerkvi Sv.Križa nad Dravogradom ter 

vsakomesečno srečanje in molitev nadaljevali tudi 

za skupno mizo. Gostiteljica Zofija je pripravila tudi 

nekaj za pod zob, da smo se lahko veselo podružili 

tudi na družaben način, čeprav je naša prioriteta 

seveda molitev za nove duhovne poklice. 

 

 

SV-KRIŽ-PRAZNIK PORCIJUNKULE – 

2.8.2023 
Nedvomno je bil v preteklosti pri Sv.Križu obisk 
porcijunkolske slovesnosti večji, toda to ne pomeni, 
da je zato danes praznovanje manj doživeto. Letos 
je praznično mašo ob somaševanju župnika 
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Frančka Kranerja daroval prof.Srečko Reher, ki se je 
v pridigi spraševal, kako v današnjem svetu, 
obteženim z nasiljem, krivicami in nespoštovanjem, 
udejanjati vrednote Božjega kraljestva, kot so 
ljubezen, mir, dobrota in odpuščanje. V odgovoru 
na to vprašanje je postregel z mnogimi citati iz 
Svetega pisma. Ljudsko petje je z igranjem na orgle 
podprl g. Igor Glasenčnik, župnik moderator naše 
pastoralne zveze. Ob zaključku mašne daritve smo 
molili za porcijunkulski odpustek.                Franci Kotnik 

 

Orkanski veter odkril streho pri Sv.Petru na 

Kronski gori in v Dravogradu  
 
Kaj takega ne pomnimo. Orkanski veter je v noči iz 12.na 
13.julij odkril streho cerkve Sv.Petra na Kronski gori. 
Poškodoval je tudi streho cerkve v Dravogradu. To smo z 
gasilci in ključarjem Vravnikom uspeli brž sanirati. Večji 
in težlji zalogaj pa je cerkev sv.Petra, ki zahteva veliko 
dela in obnova še ni končana. Posledice nalivov so vidne 
tudi na stropu cerkve.  

Sanacija bo dolgotrajna, ker je ob mnogih odkritih strehah težko 
dobiti krovce, ki to znajo in zmorejo. 

 

br.Miha SEKOLOVNIK – ZLATI jubilej 

redovnih zaobljub -12.8.2023 
 

 »Pred 50-timi leti sem 12. 

avgusta izrekel svoje 

redovne zaobljube. 

Poskušam ozavestiti 

prehojeno pot, ki jo vidim 

kot velikonočno: v začetni 

želji slediti Jezusu obljubiš, 

potem se izmikaš, ker bi do 

cilja po obvoznicah mimo 

križa, spreminjal bi druge 

in včasih je bilo težko tudi 

zaradi pomanjkanja 

modrosti, da mi je ‘Gospod 

dal brate’ (takšne, kot so).  

Ne želim preveč presojati prehojene poti, v njej je 

moja zgodovina odrešenja. Ta zlati jubilej in moje 

življenjske teorije se stekajo v hvaležnosti. Dobršen 

del poti je bil zgrajen na “jaz - hočem-želim” doseči 

v tem svetu, že nekaj časa pa me bolj spremlja 

zavedanje vračanja k Nebeškemu Očetu. In dokler še 

potujemo tukaj, bi rad po milostnem delovanju Božje 

besede in Svetega Duha obrodil še kakšen sad 

spreobrnjenja in delovanja iz ljubezni“. 

 

SV.KRIŽ- Praznovanje 80 let 

Mije Dolinšek – 30.7.2023 
Mija Dolinšek je ena izmed najzvestejših in 

prisrčnihnih sodelavk župnije. Sodeluje skoraj v vseh 

skupinah in je postala tudi zvesta 'mežnarca' v farni 

cerkvi. Ker je dosegla svojih 80 let, smo ji pripravili 

lepo in hvaležno praznovanje pri cerkvi Sv.Križa. Bogu 

hvala za njeno zvestobo in srčno služenje cerkvi v 

župniji Dravograd. Še na mnoga leta Mija!!  
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SV.KRIŽ- MARIJINO VNEBOVZETJE – 

15.8.2023 
”Treska in hudega vremena!””Reši nas,o Gospod!” 

Na to prošnjo smo morda med procesijami že 

skoraj pozabili, ko smo prve dni avgusta kruto 

spoznali, da je tudi danes še kako aktualna. Zato je 

bila ta prošnja na dan Marijinega Vnebovzetja pred 

Marijino kapelico pri Sv.Križu med vsemi berili in 

pesmimi zagotovo izrečena zares iskreno. 

Najstarejši Marijin praznik smo letos pričeli z mašo, 

ki sta jo darovala črneški župnik Franček Kraner in 
Igor Glasenčnik, župnik moderator naše pastoralne 

zveze. Slednji je v pridigi dejal, da je Marijino 

vnebovzetje v nebesa s telesom in dušo za vse nas 

trdno znamenje posmrtnega življenja in s tem 

neminljive sreče, po kateri hrepeni vsako človeško 

srce. Seveda mnogi v to ne verujejo. Tako je v 

nekem obdobju svojega življenja ateistični 

eksistencialist Jean Paule Sartre trdil, da smo vrženi 

v svet in da naše življenje nima nobenega smisla. Da 

nismo rojeni za smrt, ampak za večno življenje in 

neminljivo srečo, bi mu oporekal božji služabnik 

Anton Strle. Marija pa je vedno naša priprošnjica pri 

Bogu, zato se tudi danes po njeni zaslugi dogajajo 

čudeži. Tako smo slišali ganljivo zgodbo slavnega 

ameriškega kirurga Daniela O’Connorja, ki je bil v 

mladosti deležen krščanske vzgoje, vendar je 

kasneje vero izgubil. Odslej je popolnoma zaupal le 

v znanost in svoje znanje. Pa vendar se mu je vera v 

PRESEŽNO vrnila, ko med operacijo kljub svojemu 

znanju in slovesu ni znal rešiti življenja svoje matere, 

ki je ves čas prosila Marijo za njegovo spreobrnenje. 

Po obhajilu smo znova obnovili posvetilno molitev 

slovenskega naroda k Materi Božji, da bi se ji 

zahvalili in prosili za pomoč in varstvo. Še posebej 

to potrebujemo danes, ko so nekateri na našem 

koroškem koncu Slovenije ostali brez strehe nad 

glavo. Slovesnosti so dodali pomemben pečat 

skrbno in zares lepo okrašena bogoslužni prostor in 

kapelica ter petje našega župnijskega zbora pod 

vodstvom Marje Goljat in orglska spremljava Anje 

Roger. Svoje pa je tudi dodalo tako zaželjeno lepo in 

sončno vreme.                                           
                                                               Franci Kotnik 

 

Molitev k Mariji v sedanjih stiskah 
Marija Pomagaj! V teh težkih časih preizkušenj: 
Spomni se, ti,  da si naših src kraljica pa nam prihiti na 
pomoč! Pomagaj nam. Priznamo, da smo veliko grešili, 
drzno smo prelamljali božje in cerkvene zapovedi, hudo 
žalili presveto Srce Jezusovo in z bogoskrunsko kletvijo 
sramotili tudi tvojo čast. Zaslužili smo trpljenje in 
preizkušnje ki nas tarejo. 
Toda glej, Marija Pomagaj, skesano se zdaj obračamo k 
tebi. Sprejmi nas v svoje varstvo, bodi nam zopet dobra 
mati! Privedi nas k svojemu Sinu; pri njem nam izprosi 
milost, da se temeljito spreobrnemo, poboljšamo in 
ostanemo odslej vedno njegovi dobri otroci; v našem 
imenu ga prosi, da nam zaradi nedolžnih, pravičnih in 
svetih skrajša dneve strahot in bridkosti. Čuvaj našo 
mladino, varuj nam duhovnike in svojce, tolaži žalostne in 
obupajoče v tej naravni nesreči ob mogočnih silah 
narave, brani nam domovino s svojo mogočno roko; daj 
da spregledajo zaslepljeni, posreduj grešnikom milost 
spreobrnjenja, umirajočim izprosi srečno smrt. 
Kot mati nas varuj in vodi iz stisk sedanjega časa, da se 
bomo zopet zbirali pred tvojim milostnim oltarjem, kjerkoli 
že po naših cerkvah in romarskih središčih, pri Devici 
Mariji na Kamnu, na Homcu, v Puščavi, na Prevaljah, 
posebej pa na Brezjah in tudi tukaj pri Sv.Križu nad 
Dravogradom, 
Presveta Devica, ki si nam po božji dobroti postavljena 
kot Marija Pomagaj, občudujem tvojo neomajno vero in 
zaupanje v božje sklepe. Vse tvoje sveto življenje, polno 
preizkušenj, a vseeno ponižno vdano v božjo voljo in vse 
modro vladajočo Previdnost, nosi pečat: Zgodi se tvoja 
volja. 
Marija, Mati žive vere in božje Previdnosti, izprosi še 
meni trdno vero in pomagaj mi, da bom znal z 
neomahljivim zaupanjem v vseh težavah in neprilikah, 
kakor tudi v teh ujmah, posebej na Koroškem in v 
Savinjski dolini…, ki nas posebno zdaj mučijo, upreti 
pogled v Boga, ki vse vlada in se bom mogel, podpiran 
od milosti in ljubezni, z vso močjo svoje volje prepustiti 
tolikokrat meni nerazumljivim sklepom božje Previdnosti. 
Tako bom s tvojo pomočjo na koncu zemeljskega 
življenja mogel tudi jaz zapeti: Slava božji Previdnosti! 
Amen 

 
Oče naš. Zdrava, Marija. Čast bodi. Spomni 
se, Marija Pomagaj, da si naših src kraljica, 
otrokom sveta pomočnica. Amen! 
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UJMA prizadela tudi naše fare Pastoralne 

zveze Dravograd – 4.in 5.avgust 2023 

Nekaj nepojmljivega se je dogajalo v noči iz 

4.na 5.avgust 2023. Narava je dobesedno 

pobesnela. Grozljivo velika voda je v strugah 

Mislinje in posebej Meže drla v Dravo. Vse je 

rušila pod seboj in rezultati so bili po nekaj 

dnevih strahoviti. Ker je bilo o tem napisanega v 

časopisih že veliko, tega ne bomo ponavljali še 

v našem glasilu. Le par fotografij bodi za 

‚mušter‘, da ohranimo tudi v našem glasilu 

spomin na ta katastrofalen dogodek, ki ga je 

uprizorila narava z vodo in plazovi povsod 

okrog nas.

 

Že teh nekaj fotografij kaže, kako ‚huda‘ je sila 

narave, ki vse ruši pod seboj.  

Hvala vsem, ki ste kakorkoli pomagali pri 

odpravi teh posledic ujme, ki nas je na 

Koroškem in Savinjskem še posebej prizadela. 

OBNOVA OLTARJA v Dravogradu 

Že kar nekaj mesecev poteka obnova oltarja 

sv.Ignacija v dravograjski cerkvi. Oltar je bil v 

slabem stanju, zato smo sklenili da ga obnovi 

strokovna roka mag.Polonce Petek iz Zlatoličja. 

Oltar je bil pred desetletji prenešen iz cerkve v 

Št.Andražu, najverjetneje takrat, ko so selili 

škofijski sedež iz tega kraja v Maribor (1859). 

Na njem je polno svetnikov jezuitskega reda, 

med katerimi izstopa slika Sv.Ignacija in kip 

tega svetnika, spoznan je tudi Sv. Frančišek 

Ksaverij, ostali svetniki pa žal ne. Kronike 

nimamo (bila je uničena ali ukradena), da bi to 

lahko iz nje razbrali kaj več. 



 

 

ORATORIJ V DRAVOGRADU – avgust 2023   
Pravo nasprotje ujmi v začetku meseca avgusta je 

izzvenel letošnji oratorij. Bil je poln smeha, radosti, 

molitve in lepih trenutkov ob spoznavanju 

osrednjega lika oratorija Hobita. Že 18. oratorij je 

bil, letos spet za celotno Pastoralno zvezo, 

Dravograd 2023. Do 30 animatorjev in 50 otrok je 

bilo tudi letos navdušenih. Ne samo nad glavnim 

junakom, Hobitom Bilbom, temveč nad vsem 

dogajanjem na Oratoriju: veliko pesmi in igre, 

vnaprej posneta dramska igra (avtorsko delo naših 

animatorjev), zanimive kateheze, umirjena molitev, 

poučne delavnice, napete in tudi naporne velike igre, 

neustavljivi animatorji in še toliko dobrega in lepega. 

Bog je tudi letos bogato blagoslavljal Oratorij. 

Hvala vsem, ki ste kakor koli pomagali. Najprej 

seveda za vso molitveno podporo. Animatorji in 

voditelji se zavedajo, da tako velik projekt zahteva 

veliko molitvene podpore. Potem pa vsem za 

priboljške, ki jih je bilo že skoraj preveč in seveda za 

denarno podporo. Pred mladimi so mnoge lepe 

dejavnosti iz katerih izstopa Alfa za mlade.  

  
 

 Šala:  DOMA – Gospa Mačkova na stopnišču 

pripoveduje sosedi: »Gospa, vaš pes je nekaj 

posebnega. Do drugih ljudi je prijazen, doma pa cele 

dneve javka.« »Da, to ima po mojem možu!«   

 

Glasilo izhaja vsake tri mesece.  

Celoletna naročnina znaša 15 €. 

Trimesečna STATISTIKA v Pastoralni 

zvezi župnij Dravograd leta 2023: 

 

 

KRSTI v juliju, avgustu in 

septembru 2023 

Dravograd: Nejc Štruc Krajnc, Hana 

Štruc, Vid Pešl, Žan Hudin; 

Šempeter: Evita Nenadić;        

Črneče: Julija Grilc, Iva Cehner;    

Ojstrica:  ni bilo krsta       

Šentjanž: Erazem Kresnik; 

Libeliče: Anej Hovnik;  
                Srečnim staršem čestitamo 

 

POROKE - julij, avgust in 

september 2023 
 

Dravograd: Andrej Rus in Anja 

Cigala, Bernhard Jakopitsch in Dušanka Šegovc;  

Šentjanž: ni bilo poroke 

Ojstrica: ni bilo poroke 

Šempeter: ni bilo poroke 

Črneče: Gašper Cehner in Tjaša Katarina Vrhnjak; 

Libeliče:  ni bilo poroke   

 POGREBI v tretjem trimesečju 2023 

Dravograd: Marija Pošek, Matilda Kopmajer, Anton 

Žvikart, Sonja Lampret, Jakob Mori, Srečko gerkšič, Jakob 

Mori, Srečo Gerkšič, Stanislav Kaiser, Vladimir Šauperl, 

Slavko Škratek;         

Šentjanž:  Ana Repotočnik, Ivanka Krivec, Pavlina 

Kotnik;  

Šempeter:  ni bilo pogreba  

Črneče:  Jože Kadiš, Rosanda Zajc, Zdenka Toplak;  

Libeliče:  Barbara Rus, Jožefa Pšeničnik;  

Ojstrica:  ni bilo pogreba   

                                          Naj v miru počivajo! 

  


